
■議会出前講座のアンケート結果 

 

１．今までの市議会について（出前講座参加前） 

  １）興味があった （１２人） 【４３％】 

  ２）興味がなかった （１６人） 【５７％】 

 

 

 

 

 

 

 

２．議会の仕組みについて 

  １）理解できた （２８人） 【１００％】 

  ２）理解できなかった （０人） 【０％】 

 

 

 

 

 

 

 

３．意見交換会について 

  １）よかった （２６人） 【９３％】 

  ２）普通 （２人） 【７％】 

 

 

 

 

 

 

 

 

４．現在の市議会について（出前講座の参加後） 

  １）興味を持った （２２人） 【７９％】 

  ２）興味を持たなかった （６人） 【２１％】 
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５．出前講座に参加して。 

  １）よかった （２５人） 【９３％】 

  ２）普通 （２人） 【７％】 

 

 

 

 

 

 

 

 

６．「べっぷ市議会だより」を見たことがありますか。 

  １）ある （９人） 【３２％】 

  ２）ない （１３人） 【４７％】 

  ３）見たことはないが、知っている （６人） 【２１％】 

 

 

 

 

 

 

 

７．「議会放映（CTB）」を見たことがありますか。 

  １）ある （５人） 【１８％】 

  ２）ない （２０人） 【７１％】 

  ３）見たことはないが、知っている （３人） 【１１％】 

 

 

 

 

 

 

 

８．「議会放映（インターネット中継）」を見たことが 

ありますか。 

  １）ある （２人） 【７％】 

  ２）ない （２２人） 【７９％】 

  ３）見たことはないが、知っている （４人） 【１４％】 
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